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Shrnuơ zadání 
 Studie  pro  tuto  bakalářskou  práci  vznikla  jako   součást  spolupráce  školy  s obcí a  Spolku  historie 
Suchdola z.s.  obnovu  Suchdola jako  příspěvek  pro  debatu  o  možnosƟ  umístění  12 třídního  
gymnázia  v prostoru  Brandejsova statku  ve  Starém Suchdole. 
Studie propojovala objekt  zchátralého  zámečku  s novým  monoblokem  na  svahu  na  východní  
straně  areálu. Studii Ihor  zpracoval  velmi  zodpovědně a  pečlivě  podle  směrnic  MŠMT Stýblových  
skript a rámcových  požadavků města  Prahy. 
 
Slovní zhodnocení 
Ihor  již  ve  studii pro  bakalářskou  práci připravil  kompaktní  a  promyšlený  projekt, který využívá  
velmi  úsporným  způsobem  plochu, která  je  k disposici. Propojuje  provoz  školy s dnešní ruinou  
zámečku a řeší provoz  gymnázia velmi  racionálním  způsobem  aniž  by  jej  připravil  o přiměřenou  
dávku prostorové velkorysosƟ a  poesie. Disposicce  jsou  přehledné  a  dobře řeší  provoz   tohoto  
druhu  školy.  
Pokračování  projektu  do  úrovně  projektu  pro  povolení  stavby se  podařilo aniž  by  se zmiňované  
hodnoty  cestou  poztrácely. Promyšlené a pečlivě  provedené  výkresy  včetně velmi  dobře  
zdokumentovaných  detailů, které  se  neomezují  na  kopírování  firemních  podkladů. Zajímavé  jsou   
např  detaily  řešení  umyvadel ve  třídách integrované  s výklenkem  pro  dveře a instalační  šachtu. 
TZB  část  je  řešena  přehledně a logicky  a  jako  jeden  z mála  projektů  obsahuje  i  výkres  vrtů  pro  
sytém TČ. 
Interierová  část  dává  jasnou  informaci  o  autorově  představě charakteru  řešení  interieru  celé 
školy. 
 
Formální a grafické zpracování projektu, úplnost 
Dokumentace  je  pro účel bakalářského  projektu  úplná a její grafická úroveň  nadstandardní. 
 
Otázky k obhajobě 
-jak by  jste  řešil  detail napojení  nového  domu na podzemí  zámečku? 
-co  rozhodovalo  o  počtu  otvorů v  panelech  na  fasádě? 
 
Závěrečné shrnuơ a návrh známky 
Ihor  se  věnoval  projektu i  studii se  zápalem  a  soustředěním, které by  mělo  být  v naší  škole  
standardem. Navrhuji  hodnocení 
A-výborně 
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